Список сайтов
1. Официальный сайт Министерства образования и науки Российской Федерации
http://www.mon.gov.ru/
2. Министерства образования и науки Российской Федерации. Федеральная служба по надзору в сфере образования и науки (Рособрнадзор)
http://obrnadzor.gov.ru/
3. Сайт департамента образования Вологодской области
Содержит новости, информацию обо всех образовательных учреждениях Вологодской области, различную документацию, данные о национальном проекте "Образование" и аттестации педагогических работников, образовательную статистику и т.п.
http://www.edu35.ru/
4. Управление образования г.Череповца
Официальный сайт Управления образования мэрии города Череповца. На нем располагается общая информация, нормативно-правовые документы, аттестация работников, инновационная деятельность, лицензирование и аттестация ОУ, охрана труда, профильное обучение, планы работ, национальный проект, документы различных уровней, проект "Дорога к дому", служба ППМС сопровождения, проект "Здоровый город".
Так же данные о центре повышения квалификации, перечень школ, детских садов, детских домов, учреждений дополнительного образования.
http://www.cherepovets.edu35.ru/
5. Педагогический портал Министерства образования РФ
Распорядительные и нормативные документы системы российского образования: база данных. Аннотированный каталог ресурсов по разделам дошкольно-школьного и педагогического образования. Документы Минобразования и науки: школьные программы, государственные образовательные стандарты и др. Новостная лента. Образование в регионах. Сборник авторских коллекций и образовательных проектов. Форумы и консультации специалистов по проблемам образования.
http://www.school.edu.ru/
6. Федеральный институт педагогических измерений
Издания, рекомендованные ФИПИ к использованию в учебном процессе. Научная деятельность в области педагогических измерений. ЕГЭ(методические письма, КИМы). Экзамены в 9 классах и т.п.
http://www.fipi.ru/
7. Официальный информационный портал Единого Государственного Экзамена
Информация от Министерства образования РФ о ходе и перспективах эксперимента по Единому госэкзамену (ЕГЭ): демоверсии тестов, обсуждения и пр.
http://www.ege.edu.ru/
8. ГУ Вологодской области "Центр оценки качества образования"
Вопросы от ЕГЭ, ГИА, нормативные документы.
http://ege35.edu35.ru/
http://gia.osoko.ru/
9. Официальный сайт АОУ ВО ДПО "Вологодский институт развития образоания"
http://www.viro.org.ru
10. Информационная система "Единое окно доступа к образовательным ресурсам"
http://window.edu.ru
11. Единая коллекция цифровых образовательных рескрсов
http://school-collection.edu.ru
12. Федеральный центр информационно-образовательных ресурсов
http://fcior.edu.ru
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